



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Centro de Referência em Formação
e em Educação a Distância

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo, instituição criada pela lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do edital nº 60/2024 – Oferta de Vagas para os Cursos de Pós-Graduação do tipo ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO ESCOLAR PARA PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO e ESPECIALIZAÇÃO LATO SENSU EM GESTÃO AMBIENTAL, conforme descrito abaixo, e mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde lê-se:

5.7 No ato de inscrição, após realizar o preenchimento e anexado os documentos (em um único arquivo pdf), o candidato deverá clicar em confirmar inscrição, localizado no final do formulário, para efetivar sua inscrição.

Leia-se:

5.7 No ato de inscrição, após realizar o preenchimento e anexado os documentos (em cada campo indicado), o candidato deverá clicar em confirmar inscrição, localizado no final do formulário, para efetivar sua inscrição.

Vitória – ES, 20 de junho de 2024.

Jadir José Pela - Reitor